
ISTRUZIONI PER L’USO

Sciogliere una pastiglia 
in un erogatore con 500 
ml di acqua fredda. 

Spruzzare il prodotto 
sulla superficie da pulire.

Pulire con un panno
in microfibra.

3

AVVERTENZE

Tenere lontano dalla portata dei
bambini.

Può provocare grave irritazione 
oculare (H319).
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Con il detergente professionale Mobiclean, 
non è mai stato così facile pulire superfici e 
mobili in legno e nobilitato! Questa formula 
è stata studiata appositamente per una 
pulizia quotidiana dei tuoi mobili e funzio-
na su tutte le nostre finiture. 

Il detergente professionale Mobiclean ha 
una formula delicata che permette non 
solo di rimuovere facilmente le macchie e 
pulire a fondo, ma anche di conservare la 
bellezza originale dell’arredo.

Segui attentamente le istruzioni d’uso 
prima di pulire la superficie interessata.

Prenditi cura dei tuoi arredi
in legno, e nobilitato,
con il detergente MobiClean
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Avec le nettoyant professionnel Mobiclean, 
il n'a jamais été aussi facile de nettoyer les 
surfaces et les meubles en bois et en 
mélaminé ! Cette formule a été                
spécialement conçue pour l’entretien  
quotidien de vos meubles et convient à 
l'ensemble de nos finitions.

Le nettoyant professionnel Mobiclean a une 
formule douce qui non seulement facilite 
l'élimination des taches et le nettoyage en 
profondeur, mais qui préserve également 
la beauté originale des meubles.
Veuillez suivre attentivement le mode 

d’emploi avant de procéder au nettoyage 
de la surface concernée.

Prenez soin de vos meubles
en bois et en mélaminé
avec le détergent MobiClean

MODE D'EMPLOI

Dissoudre une pastille 
dans un flacon spray 
rempli de 500 ml d'eau 
froide. 

Vaporiser le produit
sur la surface à nettoyer.

Nettoyer avec un
chiffon en microfibres.

3

AVERTISSEMENTS

Tenir hors de portée des enfants.

Peut provoquer une grave irritation 
des yeux (H319).
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¡Con el detergente profesional Mobiclean 
es más fácil que nunca limpiar superficies y 
muebles de madera y melamina! Esta 
fórmula ha sido diseñada específicamente 
para la limpieza diaria de tus muebles y va 
bien en todos nuestros acabados.

El limpiador profesional Mobiclean tiene 
una fórmula suave que no solo facilita la 
eliminación de las manchas y la limpieza 
en profundidad, sino que también preserva 
la belleza original de los muebles.
Sigue atentamente las instrucciones de uso 
antes de limpiar la superficie deseada.

Sigue atentamente las instrucciones de 
uso antes de limpiar la superficie deseada.

Cuida tus muebles de madera
y melamina con MobiClean

INSTRUCCIONES DE USO

Disolver una pastilla en 
un dispensador con 500 
ml de agua fría.

Pulverizar el producto 
sobre la superficie que 
se va a limpiar.

Limpiar con un paño
de microfibra.

3

ADVERTENCIAS

Mantener fuera del alcance de los niños.

Puede provocar irritación ocular 
grave (H319).
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With the Mobiclean professional cleaner, it 
has never been so easy to clean wood and 
melamine surfaces and furniture!
This formula has been specifically designed 
for daily cleaning of your furniture and 
works on all our finishes.

Mobiclean professional cleaner has a 
gentle formula that not only makes it easy 
to remove stains and clean thoroughly, but 
also preserves the original beauty of the 
furniture.

Carefully follow the instructions for use 
before cleaning the affected surface.

Take care of your wood and melamine
furniture with MobiClean cleaner

INSTRUCTIONS FOR USE

Dissolve one tablet
in a dispenser filled with 
500 ml of cold water. 

Spray the product on
the surface to be cleaned.

Clean with a microfiber
cloth.

3

WARNINGS

Keep out of reach of children.

May cause serious eye irritation 
(H319).
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GEBRAUCHSANWEISUNG

Lösen Sie eine Tablette 
in einem Spender mit 
500 ml kaltem Wasser 
auf. 

Sprühen Sie das
Produkt auf die zu
reinigende Oberfläche.

Mit einem Mikrofasertuch
reinigen.

3

WARNUNGEN

Außerhalb der Reichweite von Kindern 
aufbewahren.

Kann schwere Augenreizung 
verursachen (H319).
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Die Reinigung von Möbeln mit Holz- und 
Melaminoberflächen war noch nie so      
einfach wie mit dem professionellen       
Reinigungsmittel Mobiclean! Diese Formel 
wurde speziell für die tägliche Reinigung 
Ihrer Möbel entwickelt und eignet sich für 
alle unsere Oberflächen. 
Das professionelle Reinigungsmittel         
Mobiclean verfügt über eine sanfte 
Formel, die es Ihnen ermöglicht, nicht nur 
Flecken leicht zu entfernen und gründlich 
zu reinigen, sondern auch die                       
ursprüngliche Schönheit der Möbel zu 
bewahren. Befolgen Sie sorgfältig die                             

Gebrauchsanweisung, bevor Sie die           
betroffene Oberfläche reinigen.

Pflegen Sie Ihre Holz- und
Melamin Möbel mit dem
MobiClean Reinigungsmittel



Gebrauchsanweisung, bevor Sie die           
betroffene Oberfläche reinigen.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

Dissolve uma pastilha 
num doseador cheio
com 500 ml de água fria. 

Pulverize o produto
sobre a superfície a 
limpar.

Passe com um pano de
microfibras.

3

AVISOS

Manter fora do alcance das crianças.

Pode provocar irritação ocular grave 
(H319).
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Com o produto de limpeza profissional 
Mobiclean, nunca foi tão fácil limpar          
superfícies e móveis de madeira e                    
melamina! Esta fórmula foi                       
especificamente concebida para a limpeza 
diária dos seus móveis e funciona em 
todos os nossos acabamentos.

O produto de limpeza profissional            
Mobiclean tem uma fórmula suave que 
não só facilita a remoção de nódoas e a 
limpeza em profundidade, como também 
preserva a beleza original dos móveis.
Siga cuidadosamente as instruções de  

utilização antes de limpar a superfície 
afetada.

Cuide dos seus móveis de
madeira e melamina com o
produto de limpeza MobiClean



GEBRUIKSINSTRUCTIES

Laat 1 tablet oplossen in 
een bak gevuld met 500 
ml koud water.

Sproei het product op 
het oppervlak dat je wilt              
schoonmaken.

Reinigen met een
microvezel doek.

3

WAARSCHUWINGEN

Buiten het bereik van kinderen
houden.

Kan serieuze irritatie aan de ogen 
veroorzaken (H319).
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Met het MobiClean professionele                
schoonmaakmiddel is het nog nooit zo 
makkelijk geweest om houten en                   
melamine oppervlakken en meubels te 
reinigen! Deze formule is specifiek              
ontworpen voor dagelijkse reiniging van je 
meubels en is geschikt voor alle                      
afwerkingen. MobiClean professioneel 
schoonmaakmiddel heeft een soepele 
formule waarmee je niet alleen moeiteloos 
vlekken weghaalt en grondig mee kunt 
schoonmaken, maar wat ook de originele 
schoonheid van je meubilair in stand 
houdt. Lees deze gebruiksaanwijzingen                   

zorgvuldig door alvorens het middel aan te 
brengen.

Zorg goed voor je houten
en melamine meubels, met
MobiClean schoonmaakmiddel


